

Kowalewo Pomorskie, dn. 26.03.2015 r.

GKiM.271.5.2015

**WYJAŚNIENIA DO TREŚCI SPECYFIKACJI
ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

dot. zapytania ofertowego na wykonanie aktualizacji „Projektu założeń do planu zaopatrzenia w ciepło, energię elektryczną i paliwa gazowe dla obszaru Gminy Kowalewo Pomorskie”, zamieszczonego w Biuletynie Informacji Publicznej w dn. 20.03.2015 r.

W związku ze złożonymi pytaniami do treści zapytania ofertowego Gmina Kowalewo Pomorskie przedstawia treść pytań i odpowiedzi:

Pytanie nr 1.

Czy po wyborze wykonawcy, Zamawiający dopuszcza możliwość zmian lub doprecyzowania warunków umowy? Dot. § 8 pkt 7 – niezależnie od kar umownych, strony zapewniają sobie możliwość dochodzenia odszkodowania do pełnej wysokości poniesionej szkody.

Sugerujemy usunięcie tego zapisu.

Odpowiedź

Zamawiający, po wyborze wykonawcy nie dopuszcza możliwości wprowadzenia zmian do przedstawionego projektu umowy. Zamawiający nie usunie zapisu § 8 pkt 7 projektu umowy.

Pytanie nr 2.

Czy załącznik nr 4 Oświadczenie o posiadanych uprawnieniach jest oświadczeniem koniecznych do powyższego zapytania?

Odpowiedź

Zgodnie z pkt 5 zapytania ofertowego, Wykonawca zobowiązany jest do przedłożenia oświadczenia o posiadanych uprawnieniach. Oświadczenie należy złożyć zgodnie z wprowadzoną modyfikacją.

Z up. Burmistrza

/-/

mgr inż. Ilona Rybicka

Doradca-Pełnomocnik Burmistrza

J.Jesionkowska